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Recently there has been talk about expanding the CPP to help people save more for retirement. The  CPP covers almost all workers. The 
amount that individual workers and employers pay into the plan would increase slowly over the next several years to provide higher 
retirement benefits from the CPP. Generally speaking do you support or oppose increasing Canada Pension Plan benefits?  
 
 
 
 
                          BANNER 1 
                          ================================================================================== 
                                             REGION                       Q24/Q25 PROVINCIAL VOTE            
                          ======= ============================  ============================================ 
                                                                                                             
                                                                          WILD                               
                           TOTAL    EDMONTON CALGARY   OTHER      CONS    ROSE    LIBERAL    NDP     UNDEC.  
                          --------  -------- -------- --------  -------- -------- -------- -------- -------- 
                               (A)       (B)      (C)      (D)       (E)      (F)      (G)      (H)      (I) 
 
                               931       293      305      333       265      217      147       73       94 
 
UNWEIGHTED TOTAL               931       306      306      319       265      212      146       72      100 
 
Strongly support               19%       22%      15%      20%       18%      19%      25%      27%      12% 
                                           C                                             I        I          
 
Support                        47%       44%      52%      44%       48%      48%      48%      54%      42% 
                                                   BD                                                        
 
Oppose                         13%        9%      14%      16%       16%      12%       9%      11%      10% 
                                                             B         G                                     
 
Strongly oppose                 6%        8%       6%       5%        6%      11%       6%       3%       3% 
                                                                               HI                            
 
DK/NA                          15%       17%      13%      14%       12%      10%      13%       6%      33% 
                                                                                                        EFGH 
 
  NET: TOP 2                   66%       66%      68%      64%       66%      67%      73%      81%      54% 
                                                                       I        I        I      EFI          
 
  NET: BOTTOM 2                19%       17%      20%      21%       22%      23%      15%      14%      13% 
                                                                       I        I                            
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Note: This survey was conducted using Internet methodology among a representative sample of 931 adult  Albertans, between August 12 and 
24, 2010. The survey sample was recruited to reflect the demographic, lifestyle and geographic make up of the Alberta population based 
on the PRIZMC2 profiling database developed by Environics Analytics. This approach ensures proper representation across the province. 
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                          BANNER 2 
                          =============================================================================================================================================================================== 
                                                   QA EMPLOYMENT                             QD EDUCATION                    QG HH INCOME                        QE AGE                     QJ GENDER 
                          ========  ============================================  ===================================  ==========================  ===================================  ================= 
                                                       HOME-                        HS     COMMUN.   SOME      UNIV              $50K- 
                           TOTAL    EMPL.F/T EMPL.P/T  MAKER   UNEMPL.  RETIRED   OR LESS   COLL.    UNIV.     GRAD     <$50K    $99K     $100K+    18-29    30-44    45-59     60+       MALE    FEMALE 
                          --------  -------- -------- -------- -------- --------  -------- -------- -------- --------  -------- -------- --------  -------- -------- -------- --------  -------- -------- 
                               (A)       (B)      (C)      (D)      (E)      (F)       (G)      (H)      (I)      (J)       (K)      (L)      (M)       (N)      (O)      (P)      (Q)       (R)      (S) 
 
                               931       579       69       46       32      130       181      305      133      300       200      346      217       217      274      260      180       465      466 
 
UNWEIGHTED TOTAL               931       568       74       47       33      139       187      310      129      293       203      340      215       170      288      282      191       433      498 
 
Strongly support               19%       16%      25%      15%      23%      32%       23%      18%      18%      19%       23%      20%      16%       12%      15%      21%      32%       22%      16% 
                                                                              BD                                                                                            N      NOP         S          
 
Support                        47%       46%      52%      38%      48%      52%       48%      48%      50%      45%       47%      47%      50%       46%      43%      51%      50%       48%      46% 
 
Oppose                         13%       16%       8%      17%       4%       7%        8%      12%      15%      17%        8%      15%      15%       16%      16%      12%       7%       12%      14% 
                                         CEF                 E                                                      G                  K        K         Q        Q                                      
 
Strongly oppose                 6%        8%       3%       4%       7%       2%        2%       6%       7%       9%        4%       4%      11%        8%       8%       4%       3%        8%       4% 
                                          CF                                                      G        G        G                          KL         Q        Q                           S          
 
DK/NA                          15%       14%      13%      26%      19%       8%       19%      16%      11%      11%       18%      13%       9%       18%      18%      13%       8%       10%      19% 
                                           F                 F                           J                                    M                           Q        Q                                    R 
 
  NET: TOP 2                   66%       62%      77%      53%      71%      83%       71%      66%      68%      64%       70%      67%      65%       58%      58%      71%      82%       70%      62% 
                                                   BD                         BD                                                                                           NO      NOP         S          
 
  NET: BOTTOM 2                19%       24%      11%      21%      10%       9%       10%      18%      22%      25%       12%      20%      26%       24%      25%      16%      10%       20%      18% 
                                         CEF                                                      G        G       GH                  K        K        PQ       PQ        Q                             
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Note: This survey was conducted using Internet methodology among a representative sample of 931 adult  Albertans, between August 12 and 
24, 2010. The survey sample was recruited to reflect the demographic, lifestyle and geographic make up of the Alberta population based 
on the PRIZMC2 profiling database developed by Environics Analytics. This approach ensures proper representation across the province. 
 


